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VERBALE DI COMITATO DI GESTIONE

DELL'ENTE DENOMINATO "E.B.A.T. V.V."

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventitre, il giorno trentuno del mese  di lu-

glio, alle ore undici e minuti trentacinque.

In Vibo Valentia (VV), via Forgiari snc.

Dinanzi a me Antonio VINCI, Notaio in Nicotera, isc ritto al

Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Catanzar o, Croto-

ne, Lamezia Terme e Vibo Valentia,

si è costituito il signor:

- FERRARO Domenico,  nato a Rombiolo (VV) il giorno 12 giugno

1967, con domicilio per la carica presso la sede de ll'Asso-

ciazione di cui infra, codice fiscale FRR DNC 67H12  H516O,

il quale dichiara avere cittadinanza italiana e di interveni-

re al presente atto in qualità di Presidente del Co mitato di

Gestione della Associazione non riconosciuta

"FIMI - ENTE BILATERALE AGRICOLO TERRITORIALE DELLA  PROVIN-

CIA DI VIBO VALENTIA"

con sede in Vibo Valentia (VV), viale Affaccio, Com plesso A-

gorà, codice fiscale 96005670797, retta dallo statu to asso-

ciativo adottato con verbale in data 9 luglio 2015,  a rogito

Notaio Giampiero Monteleone, di Vibo Valentia in pa ri data,

Repertorio numero 30958, Raccolta numero 12379, reg istrato

presso l'Agenzia delle Entrate di Vibo Valentia al numero
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1980 serie 1T, in data 22 luglio 2015.

Detto comparente della cui identità personale io No taio sono

certo, mi richiede di assistere redigendone verbale  in forma

pubblica alla riunione del Comitato di Gestione del  predetto

Ente, riunito in questo giorno ora e luogo a seguit o di in-

formale convocazione per discutere e deliberare sul  seguente

ORDINE DEL GIORNO

- adozione di nuovo testo di statuto sociale, il qu ale - tra

l'altro - prevede il cambio della denominazione del l'Ente in

"E.B.A.T. V.V. - Ente Bilaterale Agricolo Territori ale della

Provincia di Vibo Valentia";

- proroga della durata degli organi sociali attualm ente in

carica di un ulteriore esercizio;

- deliberazioni inerenti e conseguenti.

Assume la presidenza dell'adunanza, ai sensi del vi gente sta-

tuto associativo e per designazione unanime degli i ntervenu-

ti, lo stesso comparente, il quale dichiara, consta  e fa con-

stare:

- che sono presenti, in proprio, tutti gli associat i e preci-

samente:

- esso stesso comparente, in rappresentanza, quale componen-

te designato, della "CONFEDERAZIONE ITALIANA AGRICO LTORI CIA

- Calabria Sud;

- PLATI' Battista Antonio, nato a Mongiana (VV) il giorno 7

agosto 1960, in rappresentanza, quale componente de signato,
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della "FEDERAZIONE LAVORATORI DELL'AGROINDUSTRIA (F LAI) -

CGIL", Area Vasta Catanzaro, Crotone e Vibo Valenti a;

- MASSARA Ercole, nato a Roma (RM) il giorno 16 set tembre

1957, in rappresentanza, quale componente designato , della

"CONFAGRICOLTURA VIBO VALENTIA";

- BARBALACO Pasquale Antonio, nato a Footscray (Aus tralia)

il giorno 10 gennaio 1971, in rappresentanza, quale  componen-

te designato, della "UNIONE ITALIANA DEI LAVORATORI  AGROALI-

MENTARI (UILA) -UIL", sede Provinciale di Vibo Vale ntia;

- PORCELLI Giuseppe, nato a Tropea (VV) il giorno 2 4 luglio

1990, in rappresentanza, quale componente designato , della

"FEDERAZIONE INTERPROVINCIALE COLDIRETTI DI CATANZA RO, CROTO-

NE E VIBO VALENTIA";

- MONACO Sebastiano Placido, nato a San Pietro di C aridà

(RC) il giorno 14 gennaio 1956, in rappresentanza, quale com-

ponente designato, della "FEDERAZIONE AGROALIMENTAR E (FAI) -

CISL" di Catanzaro, Crotone e Vibo Valentia;

- che sono presenti il dottor D'Agostino Domenico e d il dot-

tor Vurro Carmine quali componenti del Collegio Sin dacale,

mentre è assente giustificato il dottor Contartese Silvano,

il quale comunque ha comunicato di essere stato inf ormato

della riunione e di aver consentito a che la stessa  si riuni-

sca anche in sua assenza;

- che è stata accertata la legittimazione all'inter vento;

- che pertanto l'odierna adunanza deve ritenersi re golarmen-

3

 =======

 ============================

 ====

 ========================================

 ================

 ===================================

 ====



te costituita, per discutere e deliberare sul sopra  indicato

ordine del giorno.

Iniziando la trattazione del primo degli argomenti in discus-

sione il Presidente espone all'assemblea le ragioni  che ren-

dono opportuno adottare un nuovo testo di statuto d ell'Asso-

ciazione il quale tra l'altro prevede:

-- il cambio della denominazione in "E.B.A.T. V.V. - Ente Bi-

laterale Agricolo Territoriale della Provincia di V ibo Valen-

tia";

-- ulteriori modifiche in linea con molti altri sta tuti adot-

tati in altre Associazioni Provinciali dello stesso  Ente,

tra cui la presenza di un organo assembleare che af fianchi

il Comitato di Gestione e che possa dare maggiore r appresen-

tanza agli associati, con i precipui compiti che di  regola

si riconoscono all'assemblea.

Il presidente a questo punto illustra ai presenti l e peculia-

rità dell'adottando nuovo testo statuto, che consta  di 17

(diciassette) articoli, dandone lettura.

Il Presidente chiede agli intervenuti se vi sono de lle osser-

vazioni sul testo di Statuto proposto.

Nessuno intervenendo il Presidente passa poi alla d iscussio-

ne in ordine al secondo punto all'ordine del giorno , spiegan-

do che l'attuale Comitato di gestione ed il Collegi o Sindaca-

le si trovano in regime di Prorogatio, essendo anda ti in sca-

denza naturale alla data del 29 (ventinove) giugno 2023 (due-
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milaventitre) e che sarebbe opportuno ed utile cons entire ai

medesimi di proseguire la loro attività per un ulte riore e-

sercizio.

Spiega il Presidente che tale eventuale decisione i ntegrereb-

be modifica "una tantum" dello statuto sociale e ch e per la

sua adozione necessita il consenso della medesima m aggioran-

za necessaria per poter modificare lo Statuto.

Al termine della discussione, nessuno chiedendo ult eriormen-

te la parola

il Presidente invita i presenti a deliberare su qua nto fin

qui proposto, chiedendo di procedere alla votazione  per alza-

ta di mano.

Ottenuto il consenso dell'assemblea su tale modalit à di vota-

zione, si procede per alzata di mano con le relativ e votazio-

ni.

Al termine delle operazioni di voto il Presidente, quindi,

dichiara ed accerta che l'assemblea, all'unanimità degli a-

venti diritto, con manifestazione del voto per alza ta di ma-

no,

DELIBERA

1)  di adottare il nuovo testo di statuto sociale, tes tè let-

to dal Presidente approvandolo in ogni sua parte; d ando atto

che esso tra l'altro recepisce il cambio della deno minazione

dell'ente in "Ente Bilaterale Agricolo Territoriale della

Provincia di Vibo Valentia", in sigla E.B.A.T.-V.V. ;
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testo di statuto integrale che si allega al present e verbale

sotto la lettera "A";

2)  di prolungare la durata del Comitato di Gestione e  del

Collegio Sindacale, attualmente in prorogatio, di u n ulterio-

re esercizio, nella medesima composizione, demandan do comun-

que rispettivamente alle singole associazioni che f anno par-

te dell'Ente di riconfermare il mandato di rapprese ntanza

per i loro componenti designati, ovvero sostituirli .

Null'altro essendovi a deliberare, il Presidente di chiara

sciolta la seduta alle ore dodici e minuti cinquant acinque.

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto de l quale,

unitamente a quanto allegato, ho dato lettura al co mparente,

che lo approva.

Scritto in parte a macchina a norma di legge da per sona di

mia fiducia ed in parte a mano da me Notaio, quest' atto con-

sta di sei pagine intere e quanto della settima fin  qui di

due fogli e viene sottoscritto alle ore tredici e m inuti

trenta.

Firmato:

Domenico Ferraro

Antonio Vinci Notaio

Segue impronta del sigillo
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E' COPIA AUTENTICA REDATTA SU TREDICI FACCIATE, CONFORME 

ALL'ORIGINALE, CHE SI RILASCIA PER USO DI LEGGE.

NICOTERA, LÌ  2 AGOSTO 2023  




